



全面启动标准化管理和全流程超低排放改造

中天钢铁:以“绿色绩效”检验发展质效

实施“标准化管理三年行动计划”,全面启动全流程超低排放改造,年内确保100万吨精品钢进入国内外高端市场……记者昨天获悉,中天钢铁集团正严格对标高质量发展要求,刀刃向内、深化改革,积极探索绿色转型、智慧环保、能源互联网等新路径,努力以“绿色绩效”检验发展质效。

朱元洁 刘国庆

刚刚过去的2018年,钢铁行业迎来规模最大、执行力度最强的环保限控。中天钢铁积极响应、主动承压,全年环保投入25亿元,攻坚环保提标防治。集团通过拼搏创新、深挖内潜,实现了稳中有进、稳中有优,全年实现炼铁863万吨,炼钢865万吨,轧钢866万吨,实现营业收入1250亿元,帘线钢、轴承钢等拳头产品进一步做强。同时,新增就业2032人,人均工资上浮超1.2万元,各类社会慈善捐助近1700万元。

用一把“绿色标尺”来倒逼转型发展、强化责任担当,中天钢铁550平方米烧结机脱硫脱硝升级

工程,提前26个月完成,在我省首家实现超低排放。该项目投资1.5亿元,改造后烧结系统污染物排放指标将下降84%,排放总量下降超过50%。

省、市两级生态环境部门,还通过技术、信息、平台、人才的精准对接,指导集团实施了多项重大节能减排、循环经济工程。其中,企业能源管控中心年可节约标煤12万吨,成为工信部首批两化融合促进节能减排重点推进项目;建成35万平方米的原料场全封闭工程,完成了“棚化”“仓化”“网化”和封闭皮带通廊处理,“用矿不见矿、用焦不见焦、运料不见料,出

铁不见铁”,成为省内首家原辅料全部实现封闭式管控的钢企。

“埋头苦干、三年再看,创新智造再出发。”中天钢铁集团董事局主席董才平表示,2019年是钢铁行业新旧动能转换、实现高质量发展的深化之年,也是中天钢铁的“标准化建设推进年”。集团将久久为功,保持归零思维和再出发心态,全面启动全流程超低排放改造,争取在2019年底基本完成,与韩国浦项合作推进国际一流水平的信息化系统,强化内部控制,规范经营管理,提高工作效率和全员能力素质,真正让绿色绩效考核立起来、实起来、严起来。

节后1个半月,有116场招聘会

记者从常州市人社部门获悉,为帮助企业缓解招工压力,引导劳动者有序就业,常州市各级公共就业服务机构提前谋划,加强联动,春节后至3月中旬,将密集举办招

招聘会116场(含赴外招聘),并免费提供政策咨询、求职登记、职业指导、岗位推荐、技能培训等各类就业服务,为企业和求职者搭建对接平台。 彭飞 刘国庆

春运将至,买票回家过年喽

1月17日,常州客运部门发布2019年春运情况。据悉,1月21日至3月1日春运期间,常州常运集团预计发送旅客60万人次,与去年同期基本持平。常州国际机场方面,春运期间预计运送旅客41.9万人次,同比将增长29.2%。

据悉,今年春节与去年相比提前,整个春运分为节前15天(1月21日-2月4日),节后25天(2月5日-3月1日)。高峰期为1月27日-2月3日。

因大中专院校学生放假较早,今年春运,常州汽车站客流主要为务工流、探亲流、旅游流,流向以河南、安徽、苏北等方向为主。其中长途热点线路为,西北方向:西安、太原、汉中;中南方向:武汉、长沙、南昌;西部方向:重庆、成都、泸州、巴中;河南、安徽方向:商丘、周口、郑州、南阳、济南、阜阳、亳州、合肥、蚌埠;省内:徐州、连云港、淮安、盐城、宿迁、泰州、南通、扬州等班次。

常运集团共投入592辆营运客车,822名驾驶员参加春运。即日

起,旅客可购买至大年夜(2月4日)的所有客票。特别要提醒的是,汽车站将继续实行乘客实名制管理,市民一定要携带好有效身份证件购票、乘车。

机场方面,春运期间将拟新增太原航线共16个班次;加密珠海航线,最多达到每天三班往返。另外,常州飞往西南的成都、重庆,西北的西安,东北的大连、哈尔滨等城市的航班具有明显的春运特点,随着春节时间逐渐临近,上述航班将会出现一票难求的情况。此外,海口、厦门、广州等南方的旅游城市以及东南亚城市,在今年的春节黄金周也将成为出行热点。

为更好满足市民需求,从1月21日春运首日起,常州国际机场将开通至靖江旅客专线班车,每天往返18个班次,其中靖江首班始发时间为06:00,机场末班发车时间为18:20;并加密常州国际机场至高铁常州北站旅客班车,由现在的每天往返12个班次加密至30个班次。

客运宣 机场宣 葛小林

秉着公平公正的初衷,维护法律尊严

余伟:民警都亲切称他为“教官”



他们没有昼伏夜出的激烈抓捕,没有屯警一线的巡逻执勤,他们将自己忠于法律、忠于人民的铮铮誓言融入每起案件的审核和公安法制建设中。作为一名从事法制工作十年的民警,常州市公安局法制支队三大队大队长余伟是同事眼中规范执法的“标兵”,更是民警们的“教官”,他在平凡的岗位书写着属于自己的不平凡。

顾燕 葛小林



余伟认为,只有秉着公平公正的初衷出发,才能维护法律尊严 警方供图

他是执法规范的“标兵”

2004年,余伟大学毕业来到茶山派出所工作。当年,茶山派出所是一个典型的城郊结合所,人员流动较多、治安情况复杂,作为社区民警,余伟以所为家,白天深入社区了解民情、调解纠纷,晚上带领辅警登记信息、巡逻盘查。

辖区一度发生多起盗窃过境车辆成品油案件,犯罪嫌疑人夜间驾驶二轮摩托车,携带砍刀、棍棒等,趁驾驶员路边短暂休息,明抢暗偷。为了打掉这一犯罪团伙,余伟带领辅警连续伏击了半个多月,终于在一个雨夜里发现了犯罪嫌疑人聚集地,一举捣毁了聚集在312国道边上的一个沐阳籍偷油团伙,并缴获柴油5吨之余。

在派出所工作期间,余伟不仅要开展社区工作,还带领警组办理各类刑事、治安案件100余件,无一起执法过错。

到法制部门工作后,余伟先后从事劳动教养案件办理和直属分局案件审核。法制案件审核工作非常繁锁,牵涉的法律条文很多。没有过硬的法律素养和个人能力是

不行的,但余伟在案件审核中,依据法律,精致细心,严格把关,他参与办理了325件劳教案件,未发生一起行政复议或行政诉讼。

他是执法民警的“教官”

余伟被新老民警亲切地称呼为“教官”,因为他每审核一个案件都要查阅很多法律书籍。如今,无需翻阅工具书,他也能快速审签。2009年,常州市局实行干部任职资格考试制度,余伟凭借着过硬的法律素养,成为法律项目“考官”,编制法律题库,组织法律业务知识考试。

与此同时,余伟还承担起部分常州公安执法改革的任务,制定了常州案管中心(室)建设意见,推动全市建立8个案管中心45个案管室,案管中心(室)工作经验受到公安部、省厅的推广。

在公安系统,法制工作对于一线办案民警来说,看似拥有着“生杀大权”,实际上却也容易得罪人。在关于案件的讨论上,对犯罪嫌疑人采取何种措施,这些问题都易与基层的办案民警产生分歧。

余伟告诉记者,往往派出所对

抓到的犯罪嫌疑人要采取强制措施,都需要法制上审核批准,然而有时候我们在查阅了相关法律法规和结合实际情况后,认为该案不具备采取强制措施的条件,便不会批准,这样会让基层辛苦办案的民警觉得有失落感,偶尔也会发生一些争执。“即便如此,我们始终坚持原则,坚守法律铁规,通过法制民警以案说法,以理说法,不断促进民警执法质量提升”。

审核王某某被伤害案件,他及时纠正了伤情与法医鉴定不符的罪与非罪的错案;审核赵某某盗窃案件,追漏出另一犯罪嫌疑人……在一起情感纠纷的案件中,当事人均为四川老乡,女子从四川来常州打工后,与老乡发生了婚外情,远在四川的丈夫赶来,将妻子的情人打伤,闹到了派出所。鉴于伤情情况,这位丈夫将面临行政处罚,但余伟从公序良俗、从情理入手,建议基层派出所开展调解工作。

余伟认为,只有秉着公平公正的初衷出发,才能维护法律尊严,保护好群众包括违法犯罪嫌疑人的合法权利、利益,才能让每一个案件经得起历史和法律的检验。

异想天开的荒唐之举竟然能得逞 一人分饰“双胞胎”骗财骗色

在常州打工的安徽小伙小诚苦追一漂亮女孩小敏,但女友却暗恋老乡群的群主。得知群主犯事被抓进了看守所,小敏很焦急,小诚自称能“捞人”,竟然一人分饰两角,扮演双胞胎兄弟,让小敏陪睡。最后群主并没有被“捞”出来,小敏不堪“双胞胎”骚扰,只得报警求助。

现代快报记者从常州经开区丁堰派出所了解到,1月7日,小敏向警方求助称,她的一个老乡骗了她一万多元钱,说是帮她“捞人”的,但现在人没有帮忙“捞”出来,还总是骚扰她。

小敏老家安徽,今年21岁,在常州某酒店工作。去年11月,她得知自己暗恋的老乡群群主因为打群架被抓了,于是便向另一个老乡求助。那老乡说自己有办法“捞人”,但要花1.8万元走关系,让小敏出个1万元,他出8000元,不过有个条件,得让小敏陪他睡一晚。小敏陆续拿出了1万元积蓄后,实在是没有钱了,只得答应陪睡。

然而,见面的时候小敏发现,那老乡是曾经追求她的小诚的“双胞胎哥哥”。小敏又出钱又陪睡,暗恋的群主却迟迟没有被“捞”出来,同时小诚双胞胎兄弟却总是骚扰她,

实在没有办法,她这才报警。

民警找到了小诚,一审讯,小诚就暴露了他的秘密——自己扮演双胞胎兄弟骗财骗色。

经警方调查,小诚今年26岁,在常州新北区一企业打工。据他交代,他跟小敏聊天时称自己有能耐帮忙“捞人”,然后注册了多个微信号,自编自导地聊天,在聊天记录里显示自己花了1.8万元请客吃饭,然后把这记录截图发给了小敏,取得了小敏的信任。随后,他又表示只要小敏承担一万块钱的“捞人费”,另外8000元,只需要小敏陪他睡一晚,小敏竟同意了。等两人见面时,他谎称自己是小诚的双胞胎哥哥,小敏竟然真的“傻傻分不清”。

随后,小诚又分别以双胞胎兄弟的名义多次联系小敏,要求小敏跟他们双胞胎兄弟俩开房。有一天,他先是扮演哥哥的角色找小敏陪睡,之后出去了换了一身衣服回来,又以弟弟的身份让小敏陪睡。直至小敏备受其扰,不得不报警求助。

目前,因涉嫌诈骗,小诚已被警方依法刑拘。

(文中涉及人员均为化名) 刘余霖 葛小林